

2010年
3月16日
星期二

校对：
李玉翔

“没想的那么难，这个比赛益智又好玩。”上周末，小记者观摩“英语话牡丹”大赛节目排练后，普遍反映大赛不难，还挺有趣。在此，大赛主办方请家长鼓励孩子参赛：

你不缺能力 就差参与的勇气

14日，在小记者采访采风部的带领下，30余名小记者走进快乐玛丽安英语学校，参与“英语话牡丹”赛前观摩会。小记者们在外教的全程指导下，忘情地参与其中，在唱与跳中收获了快乐学英语的奥秘。观摩结束后，小记者们呼朋引伴：“你也报名参加‘快乐玛丽安 英语话牡丹’大赛吧，没想的那么难，这个比赛益智又好玩！”

现场一位魏姓家长看过观摩会后，对笔者说，“我本以为只有英语水平高、有表演技巧、受过专业训练的孩子才能参加比赛，看来是我们想多了，主办方把要操的心都替我们操了……”在此，主办方提醒家长，不要有任何顾虑，您的孩子不缺能力，就差参与的勇气，只管鼓励他报名参与吧！

截至昨日，“快乐玛丽安 英语话牡丹”少儿英语大赛已有近500名读者来电咨询。而老城区实验小学、丹城路小学、市直三小等学校的负责人为了不让孩子们错失这个“展示风采、提升成绩”的机会，集体为学生报名了名。活动主办方表示，他们将为集体报名参赛的学校开设专场的指导培训，便于小记者们进行赛前准备。

据了解，本着为小记者们搭建一个“提升英语口语水平 展示自我风采”舞台的初衷，主办方将为参赛选手提供四项免费服务：一是现成节目，供你挑选；二是提供素材，鼓励原创；三是做口语指导、教表演技巧；四是为参赛者准备了300元的“快乐玛丽安学习基金”，助你在短时间内提高英语水平，一举夺魁！（详见3月

12日《洛阳晚报》第27版）

另外，本周六（3月20日）下午2点至4点，“快乐玛丽安 英语话牡丹”少儿英语大赛启动仪式将在涧西区辽宁路万达室内广场隆重举行。届时，小记者们除了可以欣赏到快乐玛丽安英语学校的学生们自排自演的精彩英语节目外，还能与外教们快乐对话、开心互动，在他们的指导下备战大赛，欢迎小记者们前往参与！

本次大赛由快乐玛丽安冠名，快乐玛丽安以培养幼儿积极主动思考的能力为目标，以“全方位美语教学”经验，兼顾儿童的人格培育，广获国内外专家的推崇、家长的肯定与孩子的喜爱。

比赛内容、参赛对象：
写牡丹：邀请五年级以上的小记

者，开展英文写作大赛。

演牡丹：分少儿组（四年级以下）和少年组（五年级以上），全程使用英文对白进行表演。

唱牡丹：分少儿组（四年级以下）和少年组（五年级以上），通过英语说、唱等形式展示自我。

报名时间：3月9日至4月9日

报名地点、电话：

1. 洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼306室
咨询电话：63232410

2. 九都路涧东路口悦丰广场三楼快乐玛丽安英语学校河南总校
咨询电话：65222206

3. 联盟路太原路口旅汽大厦四楼快乐玛丽安英语学校涧西分校
咨询电话：64907288（书锋）

免费领取电影票 一起去看喜羊羊

小记者凭证可免费领取电影《喜羊羊2》门票一张
同时参与“我看喜羊羊2”有奖征文

“我一定会回来的！”小记者们，对《喜羊羊1》已经烂熟于心的你，还记不得灰太狼的这个“约定”？下个周末（3月27日、28日），喜羊羊、灰太狼等你所熟知的动画明星将在市工人俱乐部的荧幕上“虎虎生威”。只要你是洛报集团小记者，即日起就可以凭证到指定地点领取《喜羊羊与灰太狼之虎虎生威》免费电影票一张，电影票只有300张，送完即止。同时，“我看喜羊羊2”有奖征文启动，看过电影，有何感想，写一写，还能赢大奖！

据介绍，在《喜羊羊与灰太狼之虎虎生威》中，影片赖以成名的法

宝——羊狼之间纠结难分、亦敌亦友的情节与对白依然搞笑无比。而2009年一干流行语诸如“回家吃饭”、“吃的是寂寞”等等从羊和狼的口中说出，更是令人喷饭不止。几乎每三分钟一个的笑点，绝对会让各个年龄段的观众体验到不同的乐趣。《喜羊羊2》最大的变化是羊和狼不再是敌人，而是破天荒地并肩作战抗虎威，到遥远沙漠寻找羊族和狼族的守护神，以求带回“天下无敌”的秘笈。届时“小孩拍小手，大人睡大觉”的情景将不再出现。

此次“一起去看喜羊羊”是本集团读者俱乐部为回馈“两报”读者，

特联手市工人俱乐部组织的。免费电影票有300张，先到先领，送完即止。“我看喜羊羊2”有奖征文同时启动，看完电影，只需要写写《喜羊羊2》观后感，就有机会赢得最高价值百余元的奖品！

为方便读者陪孩子一块看电影，市工人俱乐部负责人表示，读者持盖有“零售专卖”印章的26日、27日《洛阳晚报》购票可享八折优惠。

领票地址：洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室
咨询电话：63232410
(书锋)

我最喜欢的梁山好汉——鲁达

梁山一百单八将里，我最喜欢鲁达。

金老汉父女和鲁达素不相识，但听了父女俩屈辱的遭遇，鲁达怒火中烧，当即决定为他们打抱不平，爱憎分明，令人喜爱。三拳打死镇关西干净利落，令人称快：一拳下去，郑屠的脸顿时成了红色，眼眶上又一拳打得郑屠求饶，太阳穴上又一拳，当即结果了郑屠的小命。每次看到这里，我都忍不住拍案叫绝，真是“路见不平一声吼，该出手时就出手”呀！

鲁达大闹五台山，展现了他豪

爽，不受约束的性格。和尚本不该喝酒吃肉，但鲁达岂是吃斋念佛的主？他留在五台山本是权宜之计，不但下山喝酒吃肉，上山时还带条熟狗腿，这不，惹怒众和尚和他打了起来。但那众和尚哪里是鲁达的对手，结果被打倒一大片。这是鲁达不受约束的性格使然，并不能说明鲁达是个顽劣之徒，相反，鲁达心地善良，同情弱者，从不主动挑事。我对鲁达的评论是：酒肉穿肠过，佛祖心中留。

相国寺看菜园，是鲁达侠义性格的写照，倒拔垂杨柳更是神来之笔。众泼皮没事找事，要来和鲁达过

招，结果被鲁达一个个扔到了粪池子里，真是不打不相识，从此相国寺菜园子的菜再也无人来偷，众泼皮也都高看智深一眼。

大闹野猪林，典型地写出了鲁达粗中带细，讲义气的一面。得知林冲可能路上遇险，鲁达一路尾随而来，当两个小喽啰要暗害林冲时，鲁达挺身而出，救了林冲一命。

我对鲁达有一评论：行侠仗义好鲁达，三拳除暴人人夸。垂杨倒拔显神通，替天行道真豪侠。

（白马小学五·一班 孔之岳 辅导老师 张彩茹）

一道彩虹

“哎呀，原来是个老头子呀！”彩虹低声自语。“喂，老头子，咱们比比美吧！”彩虹说。“彩虹，我的一切都已经苍老了。你看，你多么年轻漂亮呀！那边有一朵向日葵，据说长得很漂亮，你去跟她比比吧！”彩虹心想：“要比就比到底吧！”于是，又跑到了向日葵那里。

“嘿，小野花，咱们比比美吧！”彩虹说。“彩虹阿姨，我不如你。你看，你有那么好的身材，而我，一点都不好看，只会努力结出瓜子。可就

连这瓜子也有太阳的一份功劳。你去和它比比美吧！”向日葵说。彩虹又飞到天上，和太阳比美去了。

“喂，大火球，咱们比比美吧！”彩虹说。“我不想和你比美。”太阳轻轻说道。“美，是在心灵深处的，不能光看外表。小草、银杏树、向日葵都很谦虚，它们都很美。你要多向它们学习呀！”太阳说。彩虹听后，深感惭愧，慢慢地消失在云彩中。

（天津路小学四·一班 赵仪婷 辅导老师 闫惠霞）

逛庙会

大年初六，我和爸爸妈妈一起去逛庙会。

庙会在隋唐城遗址植物园举行，我们一到植物园门口，就看见飘舞的彩旗和涌动的人海，植物园大门两侧悬挂着一排红彤彤的灯笼，热闹的鼓乐声在耳边回荡，喜庆的节日气氛扑面而来。

我们紧随人群排着长队进入植物园。首先映入眼帘的是一座红色的大舞台，舞台背景墙上写着：2010年河洛文化庙会。舞台中央，一位魔术师正在表演节目，观众席上不时爆发出阵阵掌声。

我们站在外边看了一会儿就继续向南走，停在一个小广场上，那里一位大姐正在表演抖空竹，只见空竹在她身边上下飞舞，不时变换着新造型，让人眼花缭乱。听旁边的一位阿姨说，这位大姐将代表洛阳参加全国抖空竹大赛，她可真了不起！

空竹表演结束后，我被儿童游乐场的空中大转盘深深吸引了，拉着爸爸妈妈排了很长时间的队才坐上。大转盘起动后，先把我们几十名游客慢慢升到半空中，接着开始旋转，速度越来越快，地面上的人和树木都看不清了。几圈以后，我感觉像是被甩到了天上，心猛地被揪了起来，闭上眼睛，听到耳旁的风声呼呼作响，几名胆小的游客吓得哇哇大叫。不知过了多长时间，大转盘终于缓缓地停了下来，等到脚踏实地后，我一直悬着的心才放了下来。

从游乐场出来，我们走到特色小吃一条街，尝了新疆羊肉串、北京鲜梨汤等。我还想看舞狮、马戏和木偶剧等表演，可天色已晚，只好跟随爸妈恋恋不舍地离开了。

回家的路上，我还在想：下次逛庙会，一定要早一些去，把庙会上的东西体验个遍。（五十五中小学部二·一班 唐铭微 X00015006 辅导老师 张金萍）

